

## Ve třinácti evropských zemích velmi znepokojivě klesla porodnost (video)

[necenzurovanapravda.cz/2023/01/ve-trinacti-evropskych-zemich-velmi-znepokojive-klesla-porodnost-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/ve-trinacti-evropskych-zemich-velmi-znepokojive-klesla-porodnost-video)

24 ledna, 2023



Výrazný pokles porodnosti je samozřejmě zaznamenáván po celé Evropě, jen asi ve 2 nebo 3 evropských zemích není nijak významný. Jde však zejména o více obohacované země, kde je vzhledem k vysoké porodnosti muslimek alarmující i velmi malý pokles. Důležité však je, že jen stěží dnes najdete v Evropě zemi, která by vykazovala nadměrnou porodnost. Zato nadměrnou úmrtnost hlásí jedna země za druhou.

Podle výzkumu lékaře Roberta Chandlera devět měsíců po zavedení covidových injekcí porodnost ve 13 evropských zemích, Anglii a Walesu, Austrálii a Tchaj-wanu znepokojivě klesla .

**Švýcarsko zažívá největší pokles za 150 let,** zjistil Chandler. Porodnost tam klesá ještě rychleji než za dvou světových válek a Velké hospodářské krize.

Za tři čtvrtletí roku 2022 **klesla porodnost v Německu o 8,3 procenta**. Do června 2022 klesla porodnost v **Anglii a Walesu o 12 procent**. Poté vláda přestala data zveřejňovat.

Na Tchaj-wanu se také rodí výrazně méně dětí, ale data údaje nejsou úplná. Mezi říjnem a listopadem 2021 klesla v Austrálii **porodnost o 21 procent, od listopadu do prosince 2021 o 63 procent**.

Švýcarská skupina Hagemann zveřejnila 25. srpna loňského roku studii o velmi alarmujícím poklesu porodnosti v Evropě. Podle skupiny může být pokles spojen s covid očkováním.

Chandler také poukazuje na to, že společnost Pfizer věděla, že genové injekce jsou škodlivé pro plodnost. Přesto v očkování těhotných pokračovali. Osmdesát procent dětí, které sledovali, zemřelo, řekla novinářka Naomi Wolfová v Bannon's War Room .

A tak nyní vidíme, jak porodnost v západní Evropě začíná prudce klesat devět měsíců po zavedení vakcín. „Zabíjejí západní Evropu.“

Mezi 13 nejvíce postižených zemí v Evropě patří Finsko, Švýcarsko, Nizozemsko, Litva, Rakousko, Německo, Lotyšsko, Maďarsko, Polsko, Švédsko, Slovinsko, Estonsko a Rumunsko.

Pod odkazem na výše zmíněnou studii se můžete podívat na všechny evropské země, přičemž ČR najdete od strany 61 a na straně 63 můžete vidět graf, který ukazuje značný pokles porodnosti.

Na grafu můžete jasně vidět, že 9 měsíců poté, kdy byly největší fronty na covid injekce ze strany lidí produktivního věku, u nás také velmi razantně poklesla porodnost a to až o více než 10%.

Na straně 64 pak vidíte, že celková porodnost po zavedení covid injekcí poklesla o více než 12%.

Slovenské statistiky najdete od strany 77. Také tam je viditelný pokles porodnosti, v jeden měsíc až o 15%, celkový pokles je pak 7%.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 19 Průměrně: 5]